

#### گزیده اخبار

**طرح خاتمی مبنی بر برگزاری رفراندوم، یک مزاح سیاسی است**
محمدرضا باهنر در پاسخ به سوآلی در خصوص طرح سیدمحمد خاتمی مبنی بر برگزاری رفراندوم برای حوادث بعد از انتخابات گفت: این حرف ها، حرف‌های بیرون از قوانین و مقررات است.
نایب رئیس مجلس افزود: بعد از انتخابات ریاست جمهوری جلسه ای با مهندس موسوی داشتیم که همان موقع به وی اعلام کردیم که داخ‌الزیبسیون یا داخی نظام است یا بیرون آن. باهنر یادآور شد: برخی از دوستان از موسوی پرسیده بودند که اگر انتخابات مجدداً برگزار شود و او دوباره رای نیاورد چه خواهد کرد که موسوی پاسخ داده بود دوباره اعتراض می‌کنیم که من به آنان گفتم که هر کس که رای نیاورد باپ اعتراضی را باز کند اگر چنین است پس بهتر است ساز و کاری راه بیندازیم که از این به بعد هر کس رای نیاورد پیروز انتخابات شود.
باهنر طرح مسأله نظیر برگزاری مجدد انتخابات یا رفراندوم که پس از انتخابات ریاست جمهوری مطرح شد را «جرزدن بعد از انتخابات» توصیف کرد و گفت: رفراندوم به معنی سؤال کردن از مردم است و فکر می‌کنم که طرح چنین مسأله‌ی یک مزاح سیاسی از یک حرف ساختار شکنانه باشد.
باهنر در پاسخ به سؤال دیگری در خصوص حوادث بعد از انتخابات و ایجاد شکاف در بین اقبال مختلف جامعه گفت: در جریان انتخابات شکاف‌های اجتماعی بین نخبگان و بخش‌های مختلف جامعه ایجاد شد و لذا کابینه دهم باید بخشی از آراش را به جامعه بازگرداند.

**ورود غیر قانونی سه امریکایی بی‌ارتباط با اعتراضات اخیر نیست**

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: ورود غیرقانونی این افراد نمی‌تواند بی‌ارتباط با اغتشاشات بعد از برگزاری انتخابات ریاست جمهوری باشد.
محمد کرمی راد در گفت‌وگو با ایرنا افزود: مراجع زیربط مشخص کنند سه امریکایی بازداشت‌شده در مرزهای ایران و عراق یا چه هدفی وارد خاک جمهوری اسلامی ایران شده‌اند.
محمد کرمی راد تصریح کرد: این سه نفر چه مقاصد مهمی داشته‌اند که به صورت غیرقانونی از مرز گذشته‌اند؟ چرا برای ورود به ایران از کانال‌های قانونی استفاده نکرده و وسرا نگرفته‌اند؟ این روزها خبرنگاران خارجی زیادی از مجاری قانونی وارد ایران می‌شوند. چرا این افراد نیز در صورت خبرنگار بودن اقدام به این کار کرده‌اند؟

**یک جریان رای منفی نسبت به‌هاشمی وجود دارد**

عضو هیأت مؤسس حزب نواندیشان گفت: در انتخابات سال ۸۴ شاهد بودیم که چه درست و چه غلط یک جریان رای منفی نسبت به آقای هاشمی شکل گرفت و با استفاده از این مورد احمدی‌نژاد رئیس جمهور شد.
امیر محیبان افزود: در پهن ماه با آقای موسوی دیداری داشتم که در آنجای و انتقاداتی را نسبت به آقای معین در خصوص نمایش به سمت گفتمان لیبرالی در انتخابات سال ۸۴ وارد نمودند و عنوان کردند که من فقط از گفتمان امام پیروی می‌کنم، ولی عملاً شاهد بودیم که ایشان از گفتمان امام دور شدند و به سمت دیگری رفتند.
محیبان با بیان این که موسوی در انتخاب اپوزیاقانش دچار اشتباه شد، اضافه کرد: از ابتدا تمام افراد صاحب فن به آقای موسوی متذکر شدند که در مورد انتخاب افراد پیرامونش اشتباه نکند و یاد آور شدند که دلیل شکست آقای خاتمی انتخاب افراد تندرو بود، اما موسوی مدعی شد که هسته مرکزی ما افرادی معتقد و معقول هستند، بطوری که اینگونه هم بود، ولی ایشان توجه به این مسئله نداشته‌اند که وقتی جریان تند شد رادیکال‌ها به هر نحوی می‌آیند و در نتیجه دیدیم که این گونه نیز شد.

**مرودی‌های انتخابات به اغوش مردم باز گردند**

عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی در توضیحاتی در مورد بدشگن در انتخابات اخیر گفت: بهتر است این افراد راه برگشت به اغوش ملت را باز بگذارند و پل‌های پست سر خود را خراب نکنند.
موسوی قربانی در گفت‌وگو با فارس به اعتراضات اخیر سخنران شد. موسی اظهار داشت: افرادی که اشراف سیاسی داشته باشند قطعا متوجه می‌شوند که در انتخابات ریاست جمهوری دست‌های زیادی در کار بود و با اعتراضات آنها خیلی از مسائل روشن شد.
عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی اعتراضات را امر پسندیده‌ای دانست و گفت: اظهارات متهمان بدون هیچگونه فشار بوده است.

**شکست در انتخابات را باید قبول کرد**

عضو شورای مرکزی اعتماد ملی گفت: با شکست در انتخابات نباید از عرصه سیاست کناره گیری کرد، بلکه با کار تشکیلاتی و منسجم می‌توان به اهداف یک حزب دست پیدا کرد.
محمدرضا اسلامی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران افزود: شکست در انتخابات را باید پذیرفت اما نباید با قبول این مسئله از عرصه سیاست و کار تشکیلاتی کناره گیری کرد بلکه باید اهداف خود را با یک تشکیلات منسجم و پویا دنبال کرد.
وی تصریح کرد: در گرو قانون اساسی و اهمیت به آن می‌توان به قدرت رسید و بالندگی و یک کشور نیز در همین راستا بدست خواهد آمد.
اسلامی اذعان داشت: با قبول شکست در انتخابات و دنبال کردن اهداف توسط قانون اساسی می‌توان زودتر به نتیجه مقبول دست پیدا کرد.

**انگلیس آتش ببار معرکه اغتشاشات بود**

عضو شورای مرکزی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با بیان این که انگلیس آتش ببار معرکه اغتشاشات بود، گفت: باید به گونه‌ای با قدرت‌های زورگویزه انگلیس و امریکا برخورد کنیم که آنها را قوی‌تر از دست راستی تحریک اغتشاش و آشوب در ایران، بشیمان شنوند.
آیت الله سیداحمد خاتمی در گفت و گو با ایرنا تا آنکه کرد: منطبق در ما این است که باید با مستکبران، تکبر منشانه برخورد کرد.
وی اظهار داشت: در حوادث اخیر برخی از کشورهای استارکری و وابستگانشان نهایت پستی را به نمایش گذاشته‌ند، تنها رعایت قوانین دیپلماتیک را نکرده‌ند بلکه رسانه‌هایشان را علیه نظام مقدس جمهوری اسلامی به کار گرفتند.
وی با بیان اینکه نظام ما بایستی با این کشورها آنچنان قاطع و نفوذناپذیر برخورد کند که آنها را به بشیمانی‌ها ایدرز، افزود: ذره‌ای نفع برای کشورهایی که طی این مدت علیه نظام اسلامی اقدام کرده‌اند سبب جری تر شدن آنها خواهد شد.

**عملکرد فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم مثبت نیست**

یک عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس ، عملکرد این فراکسیون در مجلس هشتم را مثبت ارزیابی نکرد و گفت : علت آن است که یکپارچگی و انسجامی که در اوایل مجلس هفتم در بین اصولگرایان بود، وجود ندارد. حسین نجابت، در گفت‌وگو با ایسنا اظهار داشت: در مقطع زمانی اوایل مجلس هشتم، بنا بر شرایط زمانی و این که ما اصولگرایان مجلس، شوهرها و دولت را در اختیار گرفتیم، اصولگرایان یک انسجام سازمانی داشتند و معنی رفتار سازمانی در مجلس معنا داشت، در حالی که الان چنین تحرکی را شاهد نیستیم.
به گفته وی ، علت اساسی آن است که در داخل اصولگرایان انسجام در موضع گیری نیست و فرصتی هم برای بحث‌های نظری و تحریکی که بتواند این رفتار را بهبود ببخشد، وجود نداشته است.
به گفته وی ، رئیس قوه مقننه وظایفی دارد که باید متناسب با آن موضع گیری کند و رئیس فراکسیون به لحاظ این که یک شکل سیاسی درون مجلس است باید موضوعی دیدرین بگیرد و این امر، گاهی دکتر لاریجانی را که هر دو سمت را دارد، با نتگنا مواجه می‌کند.
عضو فراکسیون اصولگرایان معتقد است که بر این اساس بهتر است، این دو پست را دو شخص حقیقی اشغال کنند.

**مواضع اخیر هاشمی رفسنجانی برای دشمنان فرصت ایجاد کرد**

مدیرعامل خبرگزاری فارس با بیان اینکه مواضع هاشمی برای بیگانگان یک فرصت بود، گفت : هاشمی رفسنجانی با دشمنان نظام همزیان شد. به گزارش «شبکه خبر دانشجو، مقدم‌فر در رشت اظهار داشت: دلیل مخالفت اصلی هاشمی با محمود احمدی نژاد کینه‌های شخصی بود. وی تصریح کرد: این هاشمی رفسنجانی بود که پیشنهاد تشکیل کمیته صیانت از آرا را به یک افراد اصلاح طلب داد و به هیچ وجه به توصیه‌های مقام معظم رهبری عمل نکرد و حتی ایشان را تهدید به آشوب‌های خیابانی کرد. مدیرعامل خبرگزاری فارس افزود: موضع هاشمی برای بیگانگان یک فرصت بود و در واقع هاشمی صدق‌گمان محاسن مردود شده است.

**سرپرست جدید معاونت خبر ایرنا معرفی شد**

سرپرست معاونت خبری سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی طی حکمی از سوی مدیرعامل ایرنا منصوب شد. روز گذشته در مراسم با حضور محمدجعفر بهداد، مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی ، دکتر عبدالرضا داووری به عنوان سرپرست معاونت خبری ایرنا معرفی و از زحمات معاون خبری سابق این سازمان تقدیر و تشکر شد.

گفتنی است داووری عضو هیأت علمی جهاد دانشگاهی و دبیر انجمن صنفی روزنامه‌نگاران و خبرنگاران ایران است و پیش از این مسئولیت دفتر پژوهش و بررسی‌های خبری ایرنا را بر عهده داشت.

**همشهریان گِراهی:**

**سه‌شنبه ۲۰ مردادماه ۱۳۸۸ - ۱۹ شعبان ۱۴۳۰ - ۱۱ آگوست ۲۰۰۹ - صفحه ۴**

## سخنگوی دولت در نشست صمیمی با خبرنگاران مطرح کرد

# ضرورت تقویت نظام اطلاع رسانی در دولت دهم



**گفته بودم حاج رسول منم و به بقیه کار نداشته باشید**

نشست الهام با خبرنگاران حاشیه‌هایی هم به همراه داشت.

●موضعگیری غلامحسین الهام مبنی بر ماندن در شورای نگهبان و برخی خبرسازی‌های رسانه‌ای باعث شده بود که برخی‌ها از نشست صمیمی امروز الهام با خبرنگاران به عنوان جلسه خدا حافظی از او دولت‌نام ببرند اما این موضوع توسط مجری برنامه تکذیب شد.
نقطه مشترک سخنان برخی از این خبرنگاران، تشکر از سه‌صدر الهام و کشف تمایل نسبت به ادامه حضور وی در دولت دهم بود.

●سخنگوی دولت در بخش‌هایی از سخنان خود که به موضوع تصویب قانون ممنوعیت تصدی بیش از یک شغل برای اعضای حقوقدان شورای نگهبان اشاره کرد و با اشاره به آن‌ها وقت چندین دستگاه برای گذراندن این قانون علیه یک نفر، گفت: در این مدت زحمات زیادی برای من کشیده شد و مجلس هفتم، شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت نظام که زحمات بسیاری را کشیده‌اند و قانونی را تصویب کرده‌اند بنده نیاید این قانون را راننده بگیرم و زحمات آنها را هدر بدهم و این زحمات، زحمات سختی بود و مدت بسیاری وقت همه دستگه‌ها را گرفت اما قبل از آن گفته بودم که راضی به این زحمات نیستم و حاضر هر چه که شما می‌خواهید را تقدیم کنم اما به این کار مجاز نبودم ؛یکی از دوستان شورای نگهبان که زاویه نگاه‌های با بنده متفاوت است، به بنده گفت که خون ما گردن توست و من به او گفتم که بیش از این نیز گفته بودم که «حاج رسول من هستم و به بقیه کاری نداشته باشید، اما گوش نکردند. این بخش از سخنان الهام مورد تشویق حضار قرار گرفت.

●خبرنگاران حوزه دولت به نشانه قدردانی، لوحی را به غلامحسین الهام به خاطر تلاش‌هایش در عرصه سخنگویی دولت اهدا کردند که اهدای این لوح توسط یکی از خبرنگاران انجام شد.

داشته باشیم که کسی که متشغله شود و در هر صورت باید بگویم که مشغله من باعث این تفاوت‌ها و تغییرات فاصله‌ای نبوده است، بلکه ضرورت‌هایی وجود داشت و خود بنده این مسئله را به عنوان ضرورت می‌شناختم و به آن اهتمام می‌ورزیدم.
سخنگوی دولت با اشاره به انتقاد خبرنگاران از برخی عملکردهای اطلاع رسانی و سخنگویی دولت گفت: همه ما باید خود را به دلیل اقتضات و مسائل مختلفی که برخی مواقع وجود داشت، باعث شد تا این جلسات به طور نامنظم و ساقط تشکیل

یافته‌ام که من این نگاه را

## مسائل بعد از انتخابات دست ییگانگان را رو کرد

درایران بود، گفت: من چندین بار این مسائل را هشدار دادم و اعلام کردم که رد پای فتنه انگیزی خارجی در شرایط ایران دیده می‌شود و این مسائل از دستکاری آنان در مسائل داخلی ایران و پیام‌های رسانه‌ای آنها مشهود بود.
لاریجانی با اشاره به اظهارات مقامات اروپایی و امریکایی در قبال ایران گفت آنها علاقه‌مند هستند شرایط ایران را بحرانی تلقی کنند و از این طریق مقاصد خود را دنبال کنند.
وی افزود: البته برخی هم درداخل به این موضوع دامن زدند و به موضوع منافع ملی توجه نکردند.

●درباره کلیت کابینه با رئیس جمهور رایزنی شده است رئیس مجلس همچنین اعلام کرد که در خصوص کلیت کابینه و این که در شرایط فعلی چه کابینه‌ای می‌تواند مقدرانه از منافع ملی کشور دفاع کند بحث‌هایی با دولت و رئیس جمهور شده است.
علی لاریجانی در حاشیه مراسم گرامی‌داشت روز خبرنگار در گفت و گو با خبرنگاران تأکید کرد: در روزهای اخیر مذاکراتی بین دولت و مجلس درباره کابینه انجام شده، این مذاکرات راجع به افراد بوده بلکه کاروازی خبرنگاران و این که چه کابینه‌ای در شرایط فعلی می‌تواند مقدرانه از منافع ملی دفاع کند بحث‌هایی شده است.
وی در پاسخ به سوآلی مبنی بر این که چرا مجلس هشتم حساسیت ویژه‌ای روی ترکیب کابینه دهم

## تأملی بر نامه کروی‌ی به رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام

آنان و گروهک منافقین ارسال نمایند.
وی

چند هفته دیگر بسته جدیدی در مورد برنامه‌های هسته‌ای به مذاکره کنندگان غربی ارائه می‌کند اما به نظر نمی‌رسد که بسته جدید تغییری را در زمینه تن دادن به خواست امریکا در زمینه توقف غنی‌سازی ایجاد کند.
از سوی دیگر، یک کارشناس مسائل ایران در دانشگاه هاوایی می‌گوید که اگر شرایط امریکا تغییر نکند، ایران برسر مرز مذاکره حاضر می‌شود.
تایم آورده است: احمدی‌نژاد در هفته‌های آتی بیشتر تلاش خواهد کرد کابینه‌اش را طراحی کند و کمتر به موضوع مصالحه با قدرت‌های غربی می‌پردازد.
کارشناس این نشریه می‌گوید: ایرانی‌ها تاکنون به صورت‌های ضرب‌الاجل امریکا پاسخ نداده‌اند و دلیلی ندارد که آنها اکنون این کار را انجام دهند.
این گزارش می‌افزاید: اما دولت ایران و مخالفانش اعتقاد دارند که این حقوق را مانند دیگر امضا کنندگان بی‌مسئولانه اشاعه هسته‌ای - NPT - که شامل حق غنی‌سازی اورانیوم در سطوح لازم برای سوخت راکتور تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی می‌باشند را دارند.

تهدیه رسانه‌های اصلاح‌نهاد کرده است که در مناظره انتخاباتی خود با احمدی‌نژاد نیز ادعای اخلاص در شهرداری تهران و استانداری اردبیل و آخداوم ۴۰ میلیاردی توسط صادق محصولی را مطرح کرد که احمدی‌نژاد بلافاصله گفت هر چیزی در خارج از کشور و ضد انقلاب قرار گرفته است، این زمینه‌ها در روزنامه‌تان منتشر کنید و پای آن بایستید.

بااین حال، کروی، ۲ ماه پس از انتخابات، منتخص خنجر چاردر قبال فردی که اثبات ادعای خود در روزنامه‌اش منتشر کرده‌است. اما تاکنون خبری از واکنش مقامات قضایی و مدعی‌العموم به این ادعای بی‌شرمانه مبنی بر تجاوز به دختران

از طریق فرییدی در فرهنگ محمد، از طریق تلفن و اینترنت با گروهک منافقین وصل می‌شود و سپس با شرکت فعال در جمععات و دیکتاتور می‌گوید: «چنانچه حتی اگر یک مورد نیز صندق داشته باشد، فاجعه‌ای است برای جمهوری اسلامی که تاریخ درخشان و سیدو روحانیت اسلامی را تبدیل به ماجرای سیاه و تنگین می‌کند که روی بسیاری از حکومت‌های دیکتاتور از جمله

### داخلی

## سخنگوی دولت در نشست صمیمی با خبرنگاران مطرح کرد

# ضرورت تقویت نظام اطلاع رسانی در دولت دهم

حق و کمال و زیبایی مطلق است و همه چیز قابل بهتر شدن است و در عرصه‌های مختلف نیز ضعف‌هایی وجود دارد و تلاش بنده در حوزه اطلاع‌رسانی تمرکز و تقویت جایگاه عرصه اطلاع‌رسانی، تبلیغات و سخنگویی است و من برای تقویت این عرصه طرح‌هایی

را به آقای احمدی‌نژاد داده‌ام و این بحث که مطرح شد، بحث تازه‌ای نیست و خود ما نیز این مسئله را دنبال کرده‌ایم و در حال حاضر نیز کمک می‌کنیم تا این حوزه به طور کامل مستقر شود و این حوزه بویژه ارتباط با مردم و بهره‌مندی مردم و حاکمان از حق نقد متقابل و گفت‌وگوی دولت با مردم شکل بگیرد.

وی در خصوص حضورش در دولت گفت: حضور من در دولت ادامه دارد تا دولت جدید مستقر شود و طبق قاعده و قانون رئیس جمهور سخنگوی مورد نظر خود را تعیین کند و لذا تا استقرار دولت، این کار من ادامه دارد.
الهام حضور خود در دولت را به دلایل اعتقادی دانست و اظهار داشت: من سرباز نظام و خبرنگار دولت هستم و ارتباط من با آقای احمدی‌نژاد و دولت برآمده از آن ارتباط گفتمانی و اعتقادی است؛ لذا امر اعتقادی پایان پذیر نیست و عرصه‌ای نیست که به پایان برسد و یک عرصه مسئولیت خطیر سیاسی و اجتماعی است و من در همه حال نه در داخل دولت و نه بیرون آن نیاید این بلکه با دولت هستم و این مسیری است که از رأی ملت ایران برخاسته و ملت ایران پشت این تفکر و گفتمان حضور دارند.

وی با اشاره به نواح گفتمان دولت نهم و شخصی احمدی‌نژاد گفت: ما یک مسئولیت

ملی، اخلاقی و سیاسی داریم و باید حافظ و حامی خواست مردم و این گفتمان باشیم و به لطف نظام این عرصه اعتقادی است و امیدوارم رسانه‌ها با حفظ چارچوب نقد و آزادی‌های مشروعی که دارند در جهت خواست ملت و منافع گفتمان حرکت کنند و این مسیر را به

سوی ساختن ایرانی سربلند، مقتدر و عزیز یک دولت مقتدر، عدالت‌گستر و عدالت‌محور و با نیرویی مردمگرا و ساده‌زیست، عرصه کار زاویه‌ای به افراد منتقد نگاه نکرده‌ام و برخی دوستان به من می‌گفتند روح حرفه‌معلمی در کار تو اثر گذاشته‌ولی به نظر من حرفه‌ی اشتباه است اما قبول دارم که بی‌تأثیر نیست.

الهام افزود: هیچ چیزی نیست که نتواند بهتر شود، جز کمال حق که جل و اعلی‌ است و

داشته باشیم که کسی که متشغله شود و در هر صورت باید بگویم که مشغله من باعث این تفاوت‌ها و تغییرات فاصله‌ای نبوده است، بلکه ضرورت‌هایی وجود داشت و خود بنده این مسئله را به عنوان ضرورت می‌شناختم و به آن اهتمام می‌ورزیدم.
سخنگوی دولت با اشاره به انتقاد خبرنگاران از برخی عملکردهای اطلاع رسانی و سخنگویی دولت گفت: همه ما باید خود را به دلیل اقتضات و مسائل مختلفی که برخی مواقع وجود داشت، باعث شد تا این جلسات به طور نامنظم و ساقط تشکیل

یافته‌ام که من این نگاه را

## اعتراف لس آنجلس تایمز به خبرنگار بودن ۳ امریکایی با‌داشت شده در مرز ایران و عراق

●دست آخر این که روزنامه لس آنجلس تایمز برای اولین بار اعتراف کرده که سه امریکایی که در مرز ایران و عراق گرفته و وارد خاک جمهوری اسلامی ایران شده‌اند، خبرنگار بوده و همین عنوان کرده و در سلیمانیه عراق مستقر شده‌اند.
روزنامه لس آنجلس تایمز در گزارشی نوشته: این اتفاق در برهه‌ای از زمان روی داده که ایران در حال محاکمه تعدادی از افراد با اتهام جاسوسی برای غرب و تلاش برای براندازی حکومت خود است. یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی نیز در این رابطه این سه امریکایی را «قطعا جاسوس» دانسته است.

## تایم: تحریم بر ایران کارساز نیست

گروه سیاسی- مجله تایم در تحلیلی اذعان کرده که تحریم‌های بیشتر موجب متقاعد شدن ایران برای توقف برنامه‌های اتمی نمی‌شود بلکه موجب نفرت مردم از غرب می‌شود.

این گزارش می‌افزاید: با این که ایران به پیشنهاد اوپاما برای مذاکره مورد برنامه‌های اتمی‌اش پاسخ مثبت داده است اما هیلازلی کینتسون، وزیر امور خارجه ایالات متحده از تحریم‌های فلج کننده علیه ایران که سخن می‌گوید این پیامی بود که مقام‌های امریکایی در سفرهای اخیر خود به خاورمیانه نیز آن را عنوان کرده بودند.
این سخنان با پشتیبانی کنگره در جهت تصویب قانونی در زمینه تنبیه شرکت‌هایی که به ایران بترین صادر می‌کنند، همراه بود زیرا بخش مهمی از بترین‌ها مورد نیاز ایران از طریق واردات تأمین می‌شود.

تایم می‌افزاید: این اقدام بر اقتصاد کشوری مانند ایران فشار وارد می‌کند. اما برخی تحلیلگران مسائل ایران تردید دارند که این تحریم‌ها بتواند وضعیت را تغییر دهد.

این نشریه اضافه کرده است: دولت محمود احمدی‌نژاد اعلام کرده است که تا چند هفته دیگر بسته جدیدی در مورد برنامه‌های هسته‌ای به مذاکره کنندگان غربی ارائه می‌کند اما به نظر نمی‌رسد که بسته جدید تغییری را در زمینه تن دادن به خواست امریکا در زمینه توقف غنی‌سازی ایجاد کند.

از سوی دیگر، یک کارشناس مسائل ایران در دانشگاه هاوایی می‌گوید که اگر شرایط امریکا تغییر نکند، ایران برسر مرز مذاکره حاضر می‌شود.
تایم آورده است: احمدی‌نژاد در هفته‌های آتی بیشتر تلاش خواهد کرد کابینه‌اش را طراحی کند و کمتر به موضوع مصالحه با قدرت‌های غربی می‌پردازد.
کارشناس این نشریه می‌گوید: ایرانی‌ها تاکنون به صورت‌های ضرب‌الاجل امریکا پاسخ نداده‌اند و دلیلی ندارد که آنها اکنون این کار را انجام دهند.

این گزارش می‌افزاید: اما دولت ایران و مخالفانش اعتقاد دارند که این حقوق را مانند دیگر امضا کنندگان بی‌مسئولانه اشاعه هسته‌ای - NPT - که شامل حق غنی‌سازی اورانیوم در سطوح لازم برای سوخت راکتور تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی می‌باشند را دارند.

تهدیه رسانه‌های اصلاح‌نهاد کرده است که در مناظره انتخاباتی خود با احمدی‌نژاد نیز ادعای اخلاص در شهرداری تهران و استانداری اردبیل و آخداوم ۴۰ میلیاردی توسط صادق محصولی را مطرح کرد که احمدی‌نژاد بلافاصله گفت هر چیزی در خارج از کشور و ضد انقلاب قرار گرفته است، این زمینه‌ها در روزنامه‌تان منتشر کنید و پای آن بایستید.

بااین حال، کروی، ۲ ماه پس از انتخابات، منتخص خنجر چاردر قبال فردی که اثبات ادعای خود در روزنامه‌اش منتشر کرده‌است. اما تاکنون خبری از واکنش مقامات قضایی و مدعی‌العموم به این ادعای بی‌شرمانه مبنی بر تجاوز به دختران

از طریق فرییدی در فرهنگ محمد، از طریق تلفن و اینترنت با گروهک منافقین وصل می‌شود و سپس با شرکت فعال در جمععات و دیکتاتور می‌گوید: «چنانچه حتی اگر یک مورد نیز صندق داشته باشد، فاجعه‌ای است برای جمهوری اسلامی که تاریخ درخشان و سیدو روحانیت اسلامی را تبدیل به ماجرای سیاه و تنگین می‌کند که روی بسیاری از حکومت‌های دیکتاتور از جمله

### دیگه چه خبر؟

**ایران بحران پس از انتخابات را پشت سر گذاشت**

■ خبر اول این که روزنامه سوری «الثوره» نوشته: با انجام مراسم تحلیف ریاست جمهوری ایران توسط «محمود احمدی‌نژاد»، این کشور با شکست نقشه‌های خارجی، بحران انتخابات را پشت سر گذاشت.

این روزنامه افزوده: ایران وارد مرحله جدیدی از حرکت سیاسی شده است که اساس آن گفت و گو و تمایل مشترک میان اقبشار مختلف برای حل حوادث اخیر است. به نوشته این روزنامه، احمدی‌نژاد بر عظمت ملت ایران، با نشاط بودن و قدرت انجام کارهای بزرگ توسط آنان تأکید دارد.

**اعترافات «وسام» گاردین را کجی کرد**

■ خبر دیگر این که اعترافات حسین رسام تحلیلگر سیاسی سفارت انگلیس در جلسه دادگاه مبنی بر نقش گسترده این سفارت در اغتشاشات تهران، نشریه گاردین چاپ انگلیس را کجی کرد.
گاردین در گزارشی از دادگاه متهمان اغتشاشات اخیر، به اعترافات رسام اشاره کرده، ولی در عین حال مدعی شده که به دولت انگلیس قبلا اطمینان داده شده بود که وی همکاره نخواهد شد.

البنه گاردین نگفته که چه کسی این اطمینان را به آنها داده است.

**اگر ایران، ضرب‌الاجل شه‌ریور را نادیده بگیرد، چه می‌شود؟**

■ شنیدیم که خبرگزاری امریکایی رویترز نوشته: باراک اوپاما رئیس جمهور امریکا، اواخر سپتامبر (شهریور) را به عنوان مهلت برای پاسخ به پیشنهاد او جهت ورود به مذاکرات تعیین کرده است اما به احتمال فراوان ایران این ضرب‌الاجل را نادیده خواهد گرفت.
اما سؤال بزرگ اینجاست که اوپاما در مرحله بعدی و پس از پایان این مهلت دست به چه کاری خواهد زد؟

رویتزر در پاسخ به این سؤال اظهار داشت که تحریم نفت و بترین‌س ایران عملاً غیرممکن است و حمله نظامی هم در واشنگتن طرفداری ندارد و در نهایت تنها گزینه بیکگری مذاکرات است.
مقامات دولتی اذعان می‌کنند که مذاکره با ایران مزروی کردن ایران با شکست مواجه شده است.

ایران تاکنون به پیشنهاد مذاکره با واشنگتن «نه» نگفته و ممکن است همچنان برای خرید زمان تلاش کند کمااینکه این کار را قبلا با موفقیت در مذاکرات با غرب برسر برنامه اتمی خود صورت داده است.

**گروهک تروریستی عبدالمالک ریگی دولت عراق را تهدید به تلافی کرد**

■ با خبر شُدمیم که گروهک تروریستی ریگی (جندالله) پس از تصرف پادگان اشرف توسط نیروهای نظامی عراق، دولت این کشور را تهدید به تلافی کرد.

در بخشی از بیانیه سران گروهک تروریستی ریگی (جندالله) آمده است: از سازمان‌های بین‌المللی می‌خواهیم که در برابر این گونه اقدامات ضد انسانی که به دستور رژیم ایران انجام می‌گیرد بایستند و برای متوقف کردن بورش به اشرف و برای حفظ حقوق ساکنان این قریه اقدام نمایند.

**با سفارتخانه‌های خارجی مرتبط نبودیم**

■ خبر رسیده که رئیس ستاد انتخابات میرحسین موسوی گفت: مسئولان ستاد مهندس موسوی با سفارتخانه‌های خارجی مرتبط نبودند.
پس از آشکار شدن ارتباط مستمر اعضای رشد ستاد میرحسین موسوی با وابستگان سفارتخانه‌های کشورهای اروپایی در تهران طی دادگاه عوامل اغتشاشات اخیر، قربان بهزادیان نژاد، در واکنش به این موضوع مدعی شد: از ابتدای تشکیل ستاد، از آنجانه منفی به درخواست‌های ملاقات سفرای انگلیسی، متخلف با مسئولان ستاد به عنوان یکی از سیاست‌های اصلی مورد تصویب قرار گرفته بود.
وی برخلاف اظهارات و مدارک ارائه شده در صحن دادگاه اغتشاشات اخیر افزود: هیچ یک از مسئولان ستاد مهندس موسوی با سفارتخانه‌های خارجی مرتبط نبودند.

### اعتراف لس آنجلس تایمز به خبرنگار بودن ۳ امریکایی با‌داشت شده در مرز ایران و عراق

●دست آخر این که روزنامه لس آنجلس تایمز برای اولین بار اعتراف کرده که سه امریکایی که در مرز ایران و عراق گرفته و وارد خاک جمهوری اسلامی ایران شده‌اند، خبرنگار بوده و همین عنوان کرده و در سلیمانیه عراق مستقر شده‌اند.
روزنامه لس آنجلس تایمز در گزارشی نوشته: این اتفاق در برهه‌ای از زمان روی داده که ایران در حال محاکمه تعدادی از افراد با اتهام جاسوسی برای غرب و تلاش برای براندازی حکومت خود است. یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی نیز در این رابطه این سه امریکایی را «قطعا جاسوس» دانسته است.

## تایم: تحریم بر ایران کارساز نیست

گروه سیاسی- مجله تایم در تحلیلی اذعان کرده که تحریم‌های بیشتر موجب متقاعد شدن ایران برای توقف برنامه‌های اتمی نمی‌شود بلکه موجب نفرت مردم از غرب می‌شود.

این گزارش می‌افزاید: با این که ایران به پیشنهاد اوپاما برای مذاکره مورد برنامه‌های اتمی‌اش پاسخ مثبت داده است اما هیلازلی کینتسون، وزیر امور خارجه ایالات متحده از تحریم‌های فلج کننده علیه ایران که سخن می‌گوید این پیامی بود که مقام‌های امریکایی در سفرهای اخیر خود به خاورمیانه نیز آن را عنوان کرده بودند.
این سخنان با پشتیبانی کنگره در جهت تصویب قانونی در زمینه تنبیه شرکت‌هایی که به ایران بترین صادر می‌کنند، همراه بود زیرا بخش مهمی از بترین‌ها مورد نیاز ایران از طریق واردات تأمین می‌شود.

تایم می‌افزاید: این اقدام بر اقتصاد کشوری مانند ایران فشار وارد می‌کند. اما برخی تحلیلگران مسائل ایران تردید دارند که این تحریم‌ها بتواند وضعیت را تغییر دهد.

این نشریه اضافه کرده است: دولت محمود احمدی‌نژاد اعلام کرده است که تا چند هفته دیگر بسته جدیدی در مورد برنامه‌های هسته‌ای به مذاکره کنندگان غربی ارائه می‌کند اما به نظر نمی‌رسد که بسته جدید تغییری را در زمینه تن دادن به خواست امریکا در زمینه توقف غنی‌سازی ایجاد کند.

از سوی دیگر، یک کارشناس مسائل ایران در دانشگاه هاوایی می‌گوید که اگر شرایط امریکا تغییر نکند، ایران برسر مرز مذاکره حاضر می‌شود.
تایم آورده است: احمدی‌نژاد در هفته‌های آتی بیشتر تلاش خواهد کرد کابینه‌اش را طراحی کند و کمتر به موضوع مصالحه با قدرت‌های غربی می‌پردازد.
کارشناس این نشریه می‌گوید: ایرانی‌ها تاکنون به صورت‌های ضرب‌الاجل امریکا پاسخ نداده‌اند و دلیلی ندارد که آنها اکنون این کار را انجام دهند.

این گزارش می‌افزاید: اما دولت ایران و مخالفانش اعتقاد دارند که این حقوق را مانند دیگر امضا کنندگان بی‌مسئولانه اشاعه هسته‌ای - NPT - که شامل حق غنی‌سازی اورانیوم در سطوح لازم برای سوخت راکتور تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی می‌باشند را دارند.

تهدیه رسانه‌های اصلاح‌نهاد کرده است که در مناظره انتخاباتی خود با احمدی‌نژاد نیز ادعای اخلاص در شهرداری تهران و استانداری اردبیل و آخداوم ۴۰ میلیاردی توسط صادق محصولی را مطرح کرد که احمدی‌نژاد بلافاصله گفت هر چیزی در خارج از کشور و ضد انقلاب قرار گرفته است، این زمینه‌ها در روزنامه‌تان منتشر کنید و پای آن بایستید.

بااین حال، کروی، ۲ ماه پس از انتخابات، منتخص خنجر چاردر قبال فردی که اثبات ادعای خود در روزنامه‌اش منتشر کرده‌است. اما تاکنون خبری از واکنش مقامات قضایی و مدعی‌العموم به این ادعای بی‌شرمانه مبنی بر تجاوز به دختران

از طریق فرییدی در فرهنگ محمد، از طریق تلفن و اینترنت با گروهک منافقین وصل می‌شود و سپس با شرکت فعال در جمععات و دیکتاتور می‌گوید: «چنانچه حتی اگر یک مورد نیز صندق داشته باشد، فاجعه‌ای است برای جمهوری اسلامی که تاریخ درخشان و سیدو روحانیت اسلامی را تبدیل به ماجرای سیاه و تنگین می‌کند که روی بسیاری از حکومت‌های دیکتاتور از جمله

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را

یافته‌ام که من این نگاه را